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EVALUACIÓN FINAL SOBRE LA CAPACITACIÓN


1. ¿Por qué la tecnología FV es la más financiable?
a. Porque es la que tiene el recurso más predecible
b. Porque es la más barata
c. Porque es la más rápida en su montaje.
d. Porque es la que mejor se hibrida con otra.
2. ¿Que ratios son  los más habituales en los análisis de activos en EERR?
a. El VAN y la ROE
b. La TIR y la YIELD
c. VA
d. PAY BACK y el VA.
3. Para el cálculo del Flujo de Caja, generalmente los bancos 
a. No se suelen tener en cuenta el valor residual del activo.
b. multiplican por 5 el flujo de caja del último año.
c. Si que se tiene en cuenta el valor residual del activo.
4. Cual es la diferencia fundamental entre un EPC y un “Llave en Mano”
a. Ninguna viene a ser lo mismo
b. Que el EPC solo se usa en proyectos de EERR
c. Que el EPC asume unas garantías durante la construcción y durante los primeros años de funcionamiento.
5. Se dice que un proyecto puede ser financiado mediante Project finance:
a. Cuando los bancos deciden apalancar el proyecto de forma agresiva porque en base a la calidad del promotor creen que este va responder de los compromisos adquiridos
b. Cuando existe Predictibilidad en los flujos de caja futuros de la compañía por efecto de la regulación existente o por la existencia de contratos a largo plazo independientemente de la calidad crediticia del promotor
c. En el caso de que haya una elevada deuda en un proyecto a largo plazo justificada por las importantes inversiones necesaria para llevar a cabo el proyecto 
6. La creación de una sociedad vehículo en los Project finance:
a. Depende de lo que quieran los socios puede hacerse o no
b. Se debe crear siempre que queramos aislar los flujos de caja del proyecto del resto de la compañía
c. Es necesaria. Si no se produce la constitución de la sociedad se pierde el espíritu del Project finance.
7. ¿Qué mecanismo tenemos para obtener retornos de dinero desde el punto    de vista del inversor?:	
a. Mediante dividendos con cargo a beneficios de futuros ejercicios. 
b. Mediante dividendos y reducciones de prima de emisión. 
c. Mediante intereses y devolución de deuda subordinada de accionistas.
8. ¿Qué ventajas y desventajas generales tiene financiar un activo con un Project finance frente a una financiación con garantía corporativa?
a. El Project finance es más caro pero su duración es mayor. 
b. El Project finance no tiene recurso contra el accionista y la corporativa si.
c. Todas la anteriores 
9. ¿Cuales son “variables” en las componentes de la Ratio de Cobertura del Servicio de la Deuda (RCSD)?
a. El servicio de la deuda (intereses + principal)
b. El fuljo de caja libre
c. La propia RCSD
10. Que cuantía anual suelen requerir los bancos para dotar la reserva del servicio de deuda (RSD)
a. Dos años del Servicio de Deuda
b. Seis meses del Servicio de Deuda
c. USD 900.000
d. Ninguna.




